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Συναυλία με αφορμή την 20η επέτειο της
αρχιερατικής χειροτονίας Μητροπολίτη Ταλλίνης και
πάσης Εσθονίας Κορνίλιου
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Στην αίθουσα συναυλιών «Εσθονία» της Ταλλίνης, στις 12 Σεπτεμβρίου 2010, πραγματοποιήθηκε η
συναυλία της ρωσικής εκκλησιαστικής μουσικής με αφορμή την 20η επέτειο της αρχιερατικής
χειροτονίας του Μητροπολίτη Ταλλίνης και πάσης Εσθονίας Κορνίλιου.

Εκατοντάδες φιλόμουσοι έχουν γεμίσει την αίθουσα χωρητικότητας 800 άτομα για να απολαύσουν
τη διερμηνεία έργων Π. Τσαϊκοφσκυ (Ιταλικό καπρίτσιο), Σ. Ραχμάνινωφ (κομμάτια από την
«Παννυχίδα») και Μητροπολίτη Ιλαρίωνα  (συμφωνία για χορωδία και ορχήστρα «Ωδή των
αναβαθμών») από δυο φημισμένα συγκροτήματα, δηλαδή της Κρατικής ακαδημαϊκής συμφωνικής
ορχήστρας της Μόσχας υπό τη διεύθυνση του Παύλου Κόγκαν και της Κρατικής ακαδημαϊκής
χορωδίας Α. Γιουρλώφ υπό τη διεύθυνση του Γενναδίου Δμητριάκ.

Πριν την έναρξη της συναυλίας ο Μητροπολίτης Κορνίλιος απεύθυνε λόγο του στους παρόντες
παρουσιάζοντας στο ακροατήριο τον Μητροπολίτη Βολκολάμσκ Ιλαρίωνα, ένα γνωστό Ορθόδοξο
θεολόγο και εκκλησιαστικό συνθέτη.

Εν συνεχεία το λόγο πήρε ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας, ο οποίος ευχήθηκε στον εορτάζοντα Ιεράρχη
με αφορμή δυο σημαντικές επετείους: την 65ετία της ιερατικής διακονίας και την 20ετία της
αρχιερατείας, τονίζοντας ότι ο Σεβασμιώτατος κ. Κορνίλιος με γενναιότητα κομίζει στους
ανθρώπους το μήνυμα της Ορθοδοξίας τόσο τα χαλεπά χρόνια των αθεϊστικών διωγμών και της
δεκαετίας του ΄90, όσο και σήμερα.

«Εύχομαι η μουσική, την οποία θα ακούσουμε σήμερα, να αποτελέσει δώρο τόσο σε Σάς,
Σεβασμιώτατε κ. Κορνίλιε, όσο και σε εκείνους τους ευλαβείς Εσθονούς πολίτες, Ορθοδόξους και
μη, οι οποίοι έχουν συγκεντρωθεί να παρακολουθήσουν τη συναυλία, είπε ο Ιεράρχης, και συνέχισε,
ότι η μουσική κατέχει ικανότητα να διερμηνεύει τα ανθρώπινα συναισθήματα και τις θείες αλήθειες
χρησιμοποιώντας μια γλώσσα προσιτή σε κάθε άνθρωπο. Για να καταλάβουμε τη μουσική, δεν είναι
ανάγκη να ξέρουμε τα Ρωσικά ή τα Εσθονικά, πρέπει να έχουμε την καρδιά και τη ψυχή. Μέσα από
τους μουσικούς ήχους οι συνθέτες προσπαθούν να περάσουν εκείνο, το οποίο θέλουν να πουν
στους ανθρώπους και είναι καμιά φορά αδύνατο ειπωθούν λεκτικά».



Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
εξέφρασε την ελπίδα ότι η συναυλία θα αποτελέσει ένα δείγμα φιλίας ανάμεσα στους δυο λαούς.
«Η Ρωσία και η Εσθονία προορίζονται για φιλία. Οι πολιτικές περιστάσεις του παρελθόντος πρέπει
να μείνουν στο παρελθόν. Είμαστε γείτονες και έχουμε πολλά κοινά σημεία στην ιστορία μας,
γι΄αυτό πρέπει να κάνουμε ο, τι μπορούμε για να συσφίξουμε και να ενδυναμώσουμε τις σχέσεις
μας. Οι άνθρωποι της Εκκλησίας και οι άνθρωποι της Τέχνης μπορούν να προσφέρουν τον οβολό
τους στην επιτυχία αυτού του έργου», τόνισε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας.

Να αναφερθεί ότι τη συναυλία παρακολούθησαν κορυφαίοι παράγοντες του πολιτικού, του
πολιτιστικού και του εκκλησιαστικού κόσμου της Εσθονικής πρωτεύουσας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56721/
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